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AVALIAÇÃO DE 100 DIAS DO
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TÉCNICA

Pesquisa quantitativa, com abordagem pessoal em pontos de fluxo populacional. 

As entrevistas foram realizadas mediante aplicação de questionário estruturado, com cerca de 25 

minutos de duração. A checagem cobriu, no mínimo, 20% do material de cada entrevistador.

AMOSTRA

Foram realizadas 2.028 entrevistas em todo o Brasil, distribuídas em 126 municípios.

A margem de erro máxima para o total da amostra é de 2 pontos percentuais, para mais ou para

menos, dentro do nível de confiança de 95%.

ABRANGÊNCIA

UNIVERSO

DATA DO CAMPO

Brasil.

População brasileira com 16 anos ou mais.

O campo foi realizado nos dias 29 e 30 de março de 2023.

Metodologia
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EXPECTATIVAS ECONÔMICAS – INSTITUTO DATAFOLHA – MARÇO DE 2023 

 

PARA 41% DOS BRASILEIROS, A SITUAÇÃO ECONÔMICA DO PAÍS NÃO TEVE MUDANÇA NOS ÚLTIMOS MESES; PARA 35% HOUVE 

PIORA 

Pesquisa Datafolha mostra que a parcela de brasileiros que avalia que a situação econômica do país ficou igual vem crescendo desde dezembro 

passado, enquanto aqueles que avaliam que a situação econômica do país melhorou ou piorou seguem recuando. A mesma tendência é observada 

para a avaliação da situação econômica pessoal. 

Um quarto (23%) avalia que a situação econômica do país melhorou nos últimos meses (eram 26% em dezembro e 34% em outubro), 41% avaliam 

que a situação ficou igual (eram 35% em dezembro e 23% em outubro) e 35% avaliam que a situação piorou (eram 38% em dezembro e 42% em 

outubro). Uma fração de 1% não opinou (eram 2% em dezembro).  

Os atuais índices são melhores do que os observados em março de 2022 (13% avaliavam que a situação econômica do país melhorou, 19% que ficou 

igual e 66% que piorou) e próximos daqueles observados em abril de 2019, nos primeiros meses do governo Bolsonaro (22% avaliavam que a situação 

econômica do país melhorou, 46% que ficou igual e 31% que piorou). 

Na análise por segmentos, são observados índices mais altos de respostas que a situação econômica do país melhorou entre os moradores da região 

Nordeste (33%), entre os beneficiários de algum programa social do governo federal (32%) e entre os que aprovam o governo do presidente Lula 

(47%). Por outro lado, são observadas taxas mais altas de que a situação econômica do país piorou entre os mais instruídos (43%), entre os que 

possuem renda familiar mensal de mais de 5 a 10 salários mínimos (49%) e entre os que reprovam o governo Lula (72%). 

Quanto à avaliação da situação econômica pessoal, 23% avaliam que melhorou nos últimos meses (eram 31% em dezembro e 34% em outubro), 50% 

que ficou igual (eram 38% em dezembro e 33% em outubro) e 27% que piorou (eram 31% em dezembro e 33% em outubro). 

Observam-se que os atuais índices são melhores do que os de março de 2022 (19% avaliavam que a situação econômica pessoal melhorou, 34% 

que ficou igual e 46% que piorou) e próximos daqueles de abril de 2019 (20% avaliavam que a situação econômica pessoal melhorou, 51% que ficou 

igual e 29% que piorou). 

Entre os que recebem algum benefício do governo federal, a avaliação da situação econômica pessoal é mais positiva do que entre a população: 32% 

avaliam que melhorou, 46% que ficou igual e 21% que piorou. 
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O atual levantamento foi realizado nos dias 29 e 30 de março de 2023, com 2.028 entrevistas presenciais em 126 municípios, com população de 16 

anos ou mais de todas as regiões do país. A margem de erro da pesquisa é de 2 pontos percentuais para mais ou para menos considerando um nível 

de confiança de 95%. 

 

PIORA A EXPECTATIVA DOS INDICADORES MACROECONÔMICOS 

Maior pessimismo está com o aumento da inflação 

As expectativas dos brasileiros com relação à inflação, ao desemprego e ao poder de compra dos salários pioraram em comparação com a pesquisa 

anterior, de dezembro de 2022. 

Para 54%, a inflação irá aumentar nos próximos meses (eram 39%), para 24% ficará igual (mesmo índice anterior) e para 20%, irá diminuir (eram 

31%). Uma parcela de 3% não opinou (eram 5%). 

Os atuais índices são melhores do que os observados em março de 2022 (74% avaliavam que a inflação iria aumentar, 12% que ficaria igual e 10%, 

que iria diminuir) e piores do que aqueles de abril de 2019, nos primeiros meses do governo do presidente Bolsonaro (45% avaliavam que a inflação 

iria aumentar, 29% que ficaria igual e 22%, que iria diminuir). 

Em relação ao desemprego, 44% avaliam que irá aumentar nos próximos meses (eram 36% em dezembro de 2022), 26% que ficará igual (eram 24%), 

29% que irá diminuir (eram 37%) e 2% não opinaram (eram 3%).  

Observa-se que os atuais índices são melhores do que os observados em março de 2022 (50% avaliavam que o desemprego iria aumentar, 26% que 

ficaria igual e 20%, que iria diminuir) e próximos daqueles de abril de 2019 (47% avaliavam que o desemprego iria aumentar, 21% que ficaria igual e 

29%, que iria diminuir). 

Por fim, quanto ao poder de compra dos salários, 31% avaliam que irá diminuir nos próximos meses (eram 21% em dezembro), 34% que ficará igual 

(eram 31%), 33% que irá aumentar (eram 43%) e 2% não opinaram (eram 5%). 

Esses índices são melhores aos observados em março de 2022 (40% avaliavam que o poder de compra iria diminuir, 29% que ficaria igual e 27%, 

que iria aumentar) e próximos daqueles de abril de 2019 (33% avaliavam que o poder de compra iria diminuir, 30% que ficaria igual e 34%, que iria 

aumentar). 

De maneira geral, as taxas de pessimismo com esses indicadores macroeconômicos são mais altas entre os mais instruídos, entre os mais ricos e 

entre os que reprovam o governo do presidente Lula. Por outro lado, as taxas de otimistas são mais altas entre os moradores da região Nordeste e 

entre os que aprovam o governo Lula. 
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OTIMISMO COM O FUTURO DA ECONOMIA DO PAÍS VOLTA A RECUAR E PESSIMISMO CRESCE 

As taxas de otimismo em relação à situação econômica do país e pessoal para os próximos meses seguem em patamar histórico elevado, porém vêm 

recuando desde dezembro, enquanto as taxas de pessimismo vêm crescendo. A mesma tendência é observada para a expectativa futura da situação 

econômica pessoal. 

Uma parcela de 46% avalia que a situação econômica do país irá melhorar nos próximos meses (eram 49% em dezembro e 62% em outubro), 26% 

avaliam que a situação ficará igual (eram 28% em dezembro e 16% em outubro) e para 26%, a situação irá piorar (eram 20% em dezembro e 13% em 

outubro). Uma fração de 2% não opinou (eram 3% em dezembro). 

Esses índices são melhores do que os observados em março de 2022 (27% tinham a expectativa que iria melhorar, 29% que ficaria igual e 40% que 

iria piorar) e próximos aos de 2019 (50% tinham a expectativa que iria melhorar, 29% que ficaria igual e 18% que iria piorar). 

A taxa de otimistas com a situação econômica do país é mais alta entre os que recebem algum benefício do governo federal: 60% avaliam que 

economia irá melhorar, 22% que ficará igual e 17% que irá piorar. 

Em relação à expectativa futura da situação econômica pessoal, 56% avaliam que irá melhorar (eram 59% em dezembro e 70% em outubro), 28% 

avaliam que a situação ficará igual (eram 28% em dezembro e 21% em outubro) e 14% que a situação irá piorar (eram 11% em dezembro e 5% em 

outubro). Uma fração de 1% não opinou (eram 2% em dezembro). 

Os atuais índices são melhores do que os observados em março de 2022 (45% tinham a expectativa que iria melhorar, 35% que ficaria igual e 18% 

que iria piorar) e próximos aos de 2019 (59% tinham a expectativa que iria melhorar, 29% que ficaria igual e 11% que iria piorar). 

Entre os que recebem algum benefício do governo federal, a taxa de otimismo com a situação econômica pessoal é mais alta: 69% avaliam que irá 

melhorar, 22% que ficará igual e 9% que ficará pior. 
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PARA 71%, A TAXA BÁSICA DE JUROS DO BANCO CENTRAL É MAIS ALTA DO QUE DEVERIA SER 

80% aprovam as ações do presidente Lula para tentar baixar a taxa de juros 

A maioria dos brasileiros (71%) avalia que a atual taxa de juros do Banco Central, em 13,75% ao ano, é mais alta do que deveria ser, desses, 55% 

avaliam que a taxa de juros é muito mais alta do que deveria e 16%, um pouco mais alta. Para 17%, a atual taxa de juros é adequada e para 5%, mais 

baixa do que deveria, desses, 4% avaliam que é um pouco mais baixa do que deveria e 2%, muito mais baixa do que deveria. Uma fração de 6% não 

opinou. 

A avaliação que a taxa de juros do país é mais alta do que deveria ser é majoritária em todas as variáveis sociodemográficas e alcança índices mais 

altos entre os mais instruídos (81%) e entre os assalariados registrados (78%). 

Oito em cada dez (80%) avaliam que Lula está agindo bem ao pressionar o Banco Central para reduzir a taxa de juros. Já, para 16%, Lula está agindo 

mal e 5% não opinaram. 

A parcela que aprova as ações do presidente Lula para baixar as taxas de juros é majoritária em todas as variáveis sociodemográficas.  



Economia



9

Expectativa de inflação
Resposta estimulada e única, em %

Daqui para frente a inflação vai aumentar, diminuir ou ficar como está? 

02 e
03/04/19

04 e
05/07/19

29 e
30/08/19

05 e
06/12/19

11 e
12/08/20

08 a
10/12/20

15 e
16/03/21

07 e
08/07/21

13 a
15/09/21

13 a
16/12/21

22 e 23/
03/22

22 e
23/06/22

19 e
20/12/22

29 e
30/03/23

Vai aumentar 45 48 46 52 67 72 77 68 69 46 74 63 39 54

Vai diminuir 22 20 20 17 11 10 10 8 12 26 10 13 31 20

Vai ficar como está 29 29 30 27 18 14 10 19 15 23 12 19 24 24

Não sabe 5 3 5 4 3 4 3 5 3 5 5 5 5 3

45
48

46

52

67

72

77

68 69

46

74
63

39

54

22 20 20
17

11 10 10
8

12

26

10
13

31

20

29 29
30

27

18

14

10

19

15 23
12

19

24

24

Fonte: P.14a Na sua opinião, daqui para frente a inflação vai aumentar, diminuir ou ficar como está? 

Base: Total da amostra
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Expectativa de desemprego
Resposta estimulada e única, em %

Daqui para frente o desemprego vai aumentar, diminuir ou ficar como está? 

02 e
03/04/19

04 e
05/07/19

29 e
30/08/19

05 e
06/12/19

11 e
12/08/20

08 a
10/12/20

15 e
16/03/21

07 e
08/07/21

13 a
15/09/21

13 a
16/12/21

22 e 23/
03/22

22 e
23/06/22

19 e
20/12/22

29 e
30/03/23

Vai aumentar 47 45 44 42 59 57 79 52 54 35 50 45 36 44

Vai diminuir 29 31 31 30 21 20 10 18 19 35 20 23 37 29

Vai ficar como está 21 22 23 26 19 21 10 27 25 26 26 27 24 26

Não sabe 3 2 2 2 1 2 1 3 2 3 4 5 3 2

47
45 44

42

59
57

79

52
54

35

50

45

36

44

29
31 31 30

21 20

10 18 19

35

20 23

37

29

21 22 23
26

19
21

10

27
25

26

26
27

24
26

Fonte: P.14b Na sua opinião, daqui para frente o desemprego vai aumentar, diminuir ou ficar como está? 

Base: Total da amostra
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02 e
03/04/19

04 e
05/07/19

29 e
30/08/19

05 e
06/12/19

11 e
12/08/20

08 a
10/12/20

15 e
16/03/21

07 e
08/07/21

13 a
15/09/21

13 a
16/12/21

22 e 23/
03/22

22 e
23/06/22

19 e
20/12/22

29 e
30/03/23

Vai aumentar 34 29 28 27 17 18 13 19 23 35 27 29 43 33

Vai diminuir 33 31 32 32 43 45 54 35 40 25 40 34 21 31

Vai ficar como está 30 37 36 38 37 33 30 40 33 36 29 33 31 34

Não sabe 3 3 4 3 2 3 2 5 4 4 4 4 5 2

34

29 28 27

17 18

13

19

23

35

27
29

43

33
33

31 32 32

43
45

54

35

40

25

40

34

21

31
30

37 36
38 37

33

30

40

33

36

29 33

31

34

Expectativa de poder de compra dos salários
Resposta estimulada e única, em %

Daqui para frente o poder de compra dos salários vai aumentar, diminuir ou ficar como está? 

Fonte: P.14c Na sua opinião, daqui para frente o poder de compra dos salários vai aumentar, diminuir ou ficar como está? 

Base: Total da amostra
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17 e

18/06/15

25 e

26/11/15

24 e

25/02/16

15 e

15/06/16

07 e

08/12/16

26 e

27/04/17

27 e

28/09/17

29 e

30/11/17

11 a

13/04/18

06 e

07/06/18

18 e

19/12/18

02 e

03/04/19

04 e

05/07/19

29 e

30/08/19

05 e

06/12/19

13 a

15/09/21

13 a

16/12/21

22 e

23/03/22

25 e

26/05/22

22 e

23/06/22

16 a

18/08/22

20 a

22/09/22

25 a

27/10/22

19 e

20/12/22

29 e

30/03/23

Melhorou 4 4 5 8 9 12 11 12 14 6 20 22 22 23 28 11 13 13 14 15 25 28 34 26 23

Piorou 82 82 80 64 65 60 65 61 52 72 37 31 34 35 37 69 65 66 66 67 54 50 42 38 35

Ficou como estava 13 13 14 26 25 27 23 26 33 20 42 46 42 40 34 20 21 19 18 17 20 21 23 35 41

Não sabe 1 1 1 2 2 1 1 1 1 1 1 1 2 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 2 1

4 4 5
8 9

12 11 12
14

6

20
22 22

23
28

11
13

13

14 15

25
28

34

26

23

82 82
80

64 65

60

65

61

52

72

37
31

34 35

37

69

65 66 66 67

54

50

42

38

35

13 13 14

26 25
27

23
26

33

20

42

46

42
40

34

20 21
19 18

17

20 21

23

35

41

Avaliação da situação econômica do país
Resposta estimulada e única, em %

Nos últimos meses, a situação econômica do país melhorou, piorou ou ficou como estava? 

Fonte: P.15a Na sua opinião, nos últimos meses, a situação econômica do país melhorou, piorou ou ficou como estava? 

Base: Total da amostra
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Avaliação da situação econômica do entrevistado
Resposta estimulada e única, em %

Nos últimos meses, a sua situação econômica melhorou, piorou ou ficou como estava?

17 e

18/06/15

25 e

26/11/15

24 e

25/02/16

15 e

15/06/16

07 e

08/12/16

26 e

27/04/17

27 e

28/09/17

29 e

30/11/17

11 a

13/04/18

06 e

07/06/18

18 e

19/12/18

02 e

03/04/19

04 e

05/07/19

29 e

30/08/19

05 e

06/12/19

13 a

15/09/21

13 a

16/12/21

22 e

23/03/22

25 e

26/05/22

22 e

23/06/22

16 a

18/08/22

20 a

22/09/22

25 a

27/10/22

19 e

20/12/22

29 e

30/03/23

Melhorou 10 9 12 10 10 12 11 12 14 10 20 20 21 21 23 15 19 19 19 20 26 27 34 31 23

Piorou 51 51 49 48 50 47 47 50 42 49 30 29 31 31 34 53 47 46 52 47 42 39 33 31 27

Ficou como estava 38 40 38 41 38 40 41 38 44 40 49 51 47 48 43 32 33 34 29 32 32 33 33 38 50

Não sabe 1 1 1 1 1 1 1 0 0 1 0 0 0 1 0 0 1 1 0 0 0 0 1 0 0

10
9

12

10 10
12

11 12

14

10

20 20
21 21

23

15

19 19 19
20

26
27

34

31

23

51 51
49 48

50

47 47

50

42

49

30
29

31 31

34

53

47
46

52

47

42

39

33
31

27

38
40

38

41

38
40

41

38

44

40

49

51

47
48

43

32
33 34

29

32 32
33

33

38

50

Fonte: P.15b E no seu caso pessoal, você acha que a situação econômica melhorou, piorou ou ficou como estava? 

Base: Total da amostra
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Expectativa da situação econômica do país
Resposta estimulada e única, em %

Nos próximos meses, a situação econômica do país vai melhorar, vai piorar ou vai ficar como está?

02 e
03/04/19

04 e
05/07/19

29 e
30/08/19

05 e
06/12/19

11 e
12/08/20

08 a
10/12/20

15 e
16/03/21

07 e
08/07/21

13 a
15/09/21

13 a
16/12/21

22 e
23/03/22

22 e
23/06/22

16 a
18/08/22

20 a
22/09/22

25 a
27/10/22

19 e
20/12/22

29 e
30/03/23

Vai melhorar 50 46 40 43 29 28 11 30 28 42 27 33 48 53 62 49 46

Vai piorar 18 19 26 24 41 41 65 35 39 20 40 34 18 14 13 20 26

Vai ficar como está 29 32 31 31 29 28 22 32 30 35 29 29 28 26 16 28 26

Não sabe 3 3 3 2 1 2 2 3 3 3 4 4 5 7 9 3 2

50

46

40

43

29 28

11

30
28

42

27

33

48

53

62

49
46

18 19

26
24

41 41

65

35

39

20

40

34

18

14 13

20

26

29

32 31 31

29 28 22

32 30
35 29

29

28
26

16

28
26

Fonte: P.16a Na sua opinião, nos próximos meses, a situação econômica do país vai melhorar, vai piorar ou vai ficar como está? 

Base: Total da amostra
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Expectativa da situação econômica do entrevistado
Resposta estimulada e única, em %

Nos próximos meses, a sua situação econômica vai melhorar, vai piorar ou vai ficar como está? 

02 e
03/04/19

04 e
05/07/19

29 e
30/08/19

05 e
06/12/19

11 e
12/08/20

08 a
10/12/20

15 e
16/03/21

07 e
08/07/21

13 a
15/09/21

13 a
16/12/21

22 3
23/03/22

22 e
23/06/22

16 a
18/08/22

20 a
22/09/22

25 a
27/10/22

19 e
20/12/22

29 e
30/03/23

Vai melhorar 59 55 51 53 30 31 14 38 41 56 45 47 58 60 70 59 56

Vai piorar 11 12 14 15 19 22 38 17 20 9 18 15 8 7 5 11 14

Vai ficar como está 29 32 34 30 49 46 47 42 38 33 35 35 31 30 21 28 28

Não sabe 2 2 2 2 1 2 1 2 2 2 2 3 3 3 4 2 1

59

55

51
53

30 31

14

38

41

56

45
47

58
60

70

59
56

11 12
14 15

19
22

38

17
20

9

18
15

8
7 5

11
14

29
32

34

30

49

46 47

42

38

33
35 35

31 30

21

28 28

Fonte: P.16b E no seu caso pessoal, você acha que a sua situação econômica vai melhorar, vai piorar ou vai ficar como está? 

Base: Total da amostra
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Resposta estimulada e única, em %

Na sua opinião, a atual taxa de juros no Brasil, definida pelo Banco Central, é mais alta do que deveria, mais baixa do 
que deveria ou é adequada? (SE MAIS ALTA OU MAIS BAIXA) Muito ou um pouco?

Fonte: P.17 Na sua opinião, a atual taxa de juros no Brasil, definida pelo Banco Central, é mais alta do que deveria, mais baixa do que deveria ou é adequada? 
(SE MAIS ALTA OU MAIS BAIXA) Muito ou um pouco?   
Base: Total da amostra

Taxa de juros

71

55

16 17

5 4 2
6

MAIS ALTA DO

QUE DEVERIA

muito mais alta do

que deveria

um pouco mais

alta do que

deveria

ADEQUADA MAIS BAIXA DO

QUE DEVERIA

um pouco mais

baixa do que

deveria

muito mais baixa

do que deveria

Não sabe

29 e 30/03/2023
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Resposta estimulada e única, em %

O presidente Lula tem pressionado o Banco Central para diminuir a taxa de juros no Brasil, mas o Banco Central diz que essa 
taxa de juros alta é necessária para conter a inflação, e que os juros poderão subir mais nos próximos meses. Na sua opinião,

o presidente Lula está agindo bem ou está agindo mal ao pressionar o Banco Central para reduzir a taxa de juros no país?

Fonte: P.18 O presidente Lula tem pressionado o Banco Central para diminuir a taxa de juros no Brasil, mas o Banco Central diz que essa taxa de juros alta é necessária 
para conter a inflação, e que os juros poderão subir mais nos próximos meses. Na sua opinião, o presidente Lula está agindo bem ou está agindo mal ao pressionar o 
Banco Central para reduzir a taxa de juros no país?   
Base: Total da amostra

Pressão do presidente Lula sobre o Banco Central para reduzir taxa de juros

80

16

5

Está agindo bem

Está agindo mal

Não sabe



Alimentação e benefícios sociais
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23% AVALIAM A QUANTIDADE DE COMIDA NA RESIDÊNCIA NOS ÚLTIMOS MESES COMO INSUFICIENTE 

O índice de brasileiros que avalia a quantidade de comida na própria residência como insuficiente ficou estável na comparação com a pesquisa 

anterior, de outubro passado, o índice oscilou de 24% para 23%. Já, a parcela que avalia a quantidade de comida como suficiente cresceu de 56% 

para 62% e parcela que avalia a quantidade de comida como mais do que suficiente recuou de 20% para 15%. 

As atuais taxas de avaliação são próximas às observadas em março de 2022, naquela data: 24% avaliavam a quantidade de comida na própria 

residência como insuficiente, 63% como suficiente e 13% como mais do que suficiente. 

Daqueles que declararam ser insuficiente a quantidade comida nos últimos meses, observam-se índices mais altos entre as mulheres do que entre os 

homens (27%, ante 19%), entre os menos instruídos (32%), entre os que possuem renda familiar mensal de até 2 salários mínimos (34%), entre os 

moradores da região Nordeste (30%), entre os desempregados (42%) e entre os que recebem o Bolsa Família (31%). 

 

 

26% RECEBEM OU TEM ALGUÉM NA CASA QUE RECEBE O BOLSA FAMÍLIA/ AUXÍLIO BRASIL 

Um quarto (26%) declarou receber diretamente ou morar com alguém que recebe o Bolsa Família/ Auxílio Brasil (eram 25% em dezembro de 2022) e 

7% recebem ou moram com alguém que recebe o Vale Gás do Governo Federal (eram 9%). 

Observam-se taxas mais altas de beneficiários do Bolsa Família/ Auxílio Brasil entre as mulheres do que entre os homens (30%, ante 23%), entre os 

que têm 16 a 24 anos (33%), entre os mais que possuem renda familiar mensal de até 2 salários mínimos (38%), entre os moradores da região 

Nordeste (46%) e entre os desempregados (46%). 

 

 

São Paulo, 31 de março de 2023. 
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Resposta estimulada e única, em %

Fonte: P.32 Pensando nos últimos meses, você diria que a quantidade de comida na sua casa para você e sua família foi mais do que o suficiente, o suficiente ou 
menos do que o suficiente?   
Base: Total da amostra

Pensando nos últimos meses, você diria que a quantidade de comida na sua casa para você e sua família foi:

Avaliação da quantidade de comida na casa

10 11 13 12 12
16

20
15

65 63 63 62

55 57 56

62

25 26 24 26

33

27
24 23

11 e 12/05/21 13 a 16/12/21 22 e 23/03/22 22 e 23/06/22 27 e 28/07/22 20 a 22/09/22 25 a 27/10/22 29 e 30/03/23

Mais do que o suficiente O suficiente Menos do que o suficiente
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Resposta estimulada e única, em %

Benefícios sociais

Você ou alguém da sua casa recebe o ____________?

Auxílio Brasil ou Bolsa Família Vale Gás do governo federal
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23 24
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24 27 26 26 23 25 26
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Sim Não

Fonte: P.33 Você ou alguém da sua casa recebe o (LEIA CADA ITEM)? 

Base: Total da amostra



SEGMENTOS BASE MARGEM DE 
ERRO MÁXIMA

Masculino 981 3

Feminino 1047 3

16 a 24 anos 392 5

25 a 34 anos 423 5

35 a 44 anos 396 5

45 a 59 anos 467 5

60 anos ou mais 350 5

Fundamental 598 4

Médio 1028 3

Superior 402 5

Até 2 S.M. 1133 3

Mais de 2 a 5 S.M. 642 4

Mais de 5 a 10 S.M. 137 9

Mais de 10 S.M. 50 14

Sudeste 867 3

Sul 294 6

Nordeste 532 4

Centro-Oeste / Norte 335 5

Região Metropolitana 873 3

Interior 1155 3

Parda 918 3

Branca 608 4

Preta 330 6

Católica 951 3

Evangélica 526 4

Espírita | Kardecista 42 15



TOTAL

%
Masculi

no
Feminin

o
16 a 24 

anos
25 a 34 

anos
35 a 44 

anos
45 a 59 

anos
60 anos 
ou mais

Funda- 
mental Médio

Supe- 
rior Até 2 S.M.

Mais de 2 
a 5 S.M

Mais de 5 
a 10 S.M.

Mais de 10 
S.M.

Masculino 49 100 51 50 51 48 44 51 48 49 40 58 65 70
Feminino 51 100 49 50 49 52 56 49 52 51 60 42 35 30
16 a 24 anos 17 18 17 100 6 25 17 17 18 19 16
25 a 34 anos 21 21 20 100 11 23 29 20 21 22 13
35 a 44 anos 20 21 19 100 18 21 23 21 19 21 30
45 a 59 anos 23 23 23 100 28 21 19 24 22 19 26
60 anos ou mais 19 17 21 100 37 11 12 18 20 19 14

42 41 43 20 29 40 51 67 52 37 39 42 42 41 42
Fundamental 30 31 29 10 16 27 37 59 100 40 19 11
Médio 51 49 52 72 56 52 47 29 100 52 53 35 34
Superior 19 20 19 19 28 22 16 12 100 8 29 54 66
Até 2 S.M. 55 45 64 53 55 56 58 53 74 56 23 100
De 2 a 3 S.M. 17 21 14 17 20 14 16 17 12 18 21 53
De 3 a 5 S.M. 15 18 13 16 14 15 15 17 8 15 27 47
De 5 a 10 S.M. 7 9 5 7 7 7 6 7 2 5 19 100
De 10 a 20 S.M. 2 3 1 2 1 3 3 1 2 6 83
De 20 a 50 S.M. 0 1 0 0 0 1 0 0 2 14
Mais de 50 S.M. 0 0 0 0 2
Recusa 1 1 1 0 0 1 1 2 1 1 1
Não sabe 2 2 2 4 2 2 1 2 3 3 1
PEA 72 80 64 73 90 86 76 29 55 76 85 66 79 79 87
 Assalariado registrado 21 25 18 25 27 28 23 4 11 25 30 16 30 27 24
 Assalariado sem registro 7 6 8 14 10 4 5 2 7 8 5 8 5 6
 Funcionario público 5 5 5 2 5 6 7 4 2 4 13 2 8 10 19
 Autônomo regular 11 14 8 5 14 15 13 4 8 11 15 8 14 12 15
 Profissional liberal 1 1 1 0 1 2 0 1 5 0 1 2 8
 Empresário 3 4 2 2 4 5 3 0 2 2 7 1 4 9 17
 Free-lance/ bico 11 13 10 7 14 12 14 9 14 13 5 13 9 10 3
 Estagiário/ aprendiz 1 1 1 6 0 0 1 2 1 2 3
 Outros 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1
 Desempregado (Procura emprego) 10 11 10 12 14 12 9 3 10 12 5 15 5 2
Não PEA 28 20 36 27 10 14 24 71 45 24 15 34 21 21 13
 Dona de casa 7 0 13 2 6 8 10 8 12 5 3 11 2 3
 Aposentado 13 12 13 0 1 7 56 24 8 8 11 15 12 5
 Estudante 4 4 4 22 2 0 0 0 1 7 4 5 3 3 7
 Vive de rendas 0 0 0 0 0 0 0 0
 Outros 2 1 2 1 2 1 4 2 2 0 2 1
 Desempregado (Não procura emprego) 3 3 4 3 2 4 5 2 5 3 0 4 1 2
Parda 45 46 44 47 50 48 44 36 41 49 41 48 41 40 33
Branca 31 32 30 30 28 29 31 37 29 28 41 24 39 46 43
Preta 16 15 17 16 18 15 17 12 15 16 16 17 15 12 18
Amarela 2 1 4 3 2 3 3 2 3 2 1 3 3 1 4
Indígena 2 2 2 2 1 1 3 3 4 2 1 3 1
Outras 4 4 4 2 1 4 4 9 8 3 0 6 2 1 3

TOTAL

%
Masculi

no
Feminin

o
16 a 24 

anos
25 a 34 

anos
35 a 44 

anos
45 a 59 

anos
60 anos 
ou mais

Funda- 
mental Médio

Supe- 
rior Até 2 S.M.

Mais de 2 
a 5 S.M

Mais de 5 
a 10 S.M.

Mais de 10 
S.M.

Católica 46 45 48 35 35 48 49 64 53 44 41 46 46 43 51
EVANGÉLICA TOTAL 27 26 28 25 34 26 29 22 30 27 25 30 27 21 11
 Evangélica Pentecostal 15 14 16 12 19 16 16 11 17 16 10 17 13 12 7
 Evangélica Protestante 5 6 5 4 5 6 5 6 4 5 8 5 7 3 2
 Evangélica Neopentecostal 3 2 3 2 5 1 3 4 5 2 2 3 3 2
Outras respostas Evangélicas 3 3 4 6 4 3 3 1 3 3 3 4 3 2 3
Não frequenta nenhuma igreja 1 1 1 1 2 0 1 0 1 1 2 1 1 2
Espírita | Kardecista 2 2 1 1 1 3 3 2 1 1 5 1 2 5 11
Adventista 1 1 2 1 1 1 1 2 1 1 2 1 2 1
Candomblé 1 1 1 1 1 1 1 0 1 1 2 1 1 1 4
Umbanda 1 1 2 2 3 1 1 1 1 2 2 1 1 2 5
OUTRAS RELIGIÕES 7 8 6 9 8 9 5 4 4 9 7 6 8 8 5
NÃO TEM RELIGIÃO/ SEM RELIGIÃO 14 15 12 26 18 11 10 5 10 15 17 13 14 18 12
Total Região Metropolitana (Capital + Outros 
da RM)

41 40 42 42 44 38 43 39 33 43 51 38 45 49 56

Capital 24 23 24 25 24 23 24 22 16 23 37 21 25 37 43
Outros municípios da Região Metropolitana 18 18 18 17 20 15 19 17 17 19 14 18 20 12 13
Interior 59 60 58 58 56 62 57 61 67 57 49 62 55 51 44
Sudeste 43 43 44 42 40 43 45 47 38 45 48 40 49 50 63
Sul 15 15 15 13 15 15 16 15 17 13 15 11 20 18 13
Nordeste 26 26 26 28 27 25 25 25 29 27 19 33 18 11 8
Centro Oeste/ Norte 16 16 16 17 18 17 14 13 16 15 17 15 14 22 15
Centro Oeste 8 8 7 7 9 8 8 7 7 6 12 5 9 17 15
Norte 8 8 8 9 9 9 7 6 9 9 5 10 5 5 1
Heterossexual 86 87 85 82 85 91 89 80 79 89 88 84 90 87 95
Bissexual 4 3 4 10 6 2 1 1 2 4 6 4 3 6
Homossexual 3 4 2 3 6 2 2 2 3 3 4 3 2 4 5
Outros 1 1 1 1 1 1 1 2 2 0 0 1 1 1
Recusa/ Não respondeu 5 4 6 3 2 3 6 11 10 3 1 7 2 1
Não sabe 2 1 2 1 0 2 5 4 1 0 2 1 1
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 2028 991 1037 354 417 410 463 384 607 1028 393 1118 656 139 47
Total Nos. absolutos 2028 981 1047 392 423 396 467 350 598 1028 402 1133 642 137 50

RELIGIÃO

NATUREZA DO MUNICÍPIO

Região

ORIENTAÇÃO SEXUAL

Projeto: PO4133 - AVALIAÇÃO DO PRESIDENTE LULA - 100 DIAS
Base: Total da amostra
Data do campo: 29 e 30/03/2023

COR

PERFIL DA AMOSTRA
(Resposta em %)

GÊNERO IDADE ESCOLARIDADE RENDA FAMILIAR MENSAL

GÊNERO

IDADE

Média
ESCOLARIDADE

RENDA FAMILIAR MENSAL

OCUPAÇÃO PRINCIPAL

PERFIL DA AMOSTRA
(Resposta em %)

GÊNERO IDADE ESCOLARIDADE RENDA FAMILIAR MENSAL



TOTAL

% PEA

Assalari
ado 

registra
do

Assalari
ado 
sem 

pregistr
o

Funcion
ário 

público

Autono
mo 

regular/
profissio

nal 
liberal/fr

ee
Empres

ário

Desemp
regado 
(Procur

a 
empreg

o)
Não 
PEA

Dona de 
casa

Aposent
ado  Estudante

Desempre
gado (Não 

procura 
emprego)

Masculino 49 55 56 44 45 58 64 51 35 1 47 48 41
Feminino 51 45 44 56 55 42 36 49 65 99 53 52 59
16 a 24 anos 17 18 20 35 6 10 10 20 16 6 88 15
25 a 34 anos 21 26 25 30 19 26 27 29 7 17 0 9 10
35 a 44 anos 20 24 26 13 24 26 34 24 10 22 1 1 25
45 a 59 anos 23 24 25 16 34 27 26 21 19 32 13 1 34
60 anos ou mais 19 8 3 6 16 12 3 6 47 22 85 1 15

42 38 37 33 44 41 39 37 52 46 67 20 44
Fundamental 30 23 15 30 13 29 19 30 47 54 57 4 50
Médio 51 54 59 57 36 51 38 61 43 38 31 76 48
Superior 19 23 27 13 51 20 43 9 10 8 12 19 2
Até 2 S.M. 55 51 41 66 28 52 27 79 65 86 50 62 80
De 2 a 3 S.M. 17 18 25 18 17 15 15 13 13 5 20 12 8
De 3 a 5 S.M. 15 17 21 7 33 18 22 4 11 2 18 13 3
De 5 a 10 S.M. 7 8 8 6 14 7 20 1 5 3 7 5 5
De 10 a 20 S.M. 2 2 2 7 2 13 1 1 3
De 20 a 50 S.M. 0 0 0 2 1 0 0
Mais de 50 S.M. 0 0 1
Recusa 1 1 0 1 2 1 2 3 2
Não sabe 2 2 1 4 3 3 2 3 2 3 3
PEA 72 100 100 100 100 100 100 100
 Assalariado registrado 21 30 100
 Assalariado sem registro 7 10 100
 Funcionario público 5 7 100
 Autônomo regular 11 15 46
 Profissional liberal 1 1 4
 Empresário 3 4 100
 Free-lance/ bico 11 16 50
 Estagiário/ aprendiz 1 2
 Outros 1 1
 Desempregado (Procura emprego) 10 14 100
Não PEA 28 100 100 100 100 100
 Dona de casa 7 24 100
 Aposentado 13 44 100
 Estudante 4 15 100
 Vive de rendas 0 1
 Outros 2 6
 Desempregado (Não procura emprego) 3 11 100
Parda 45 46 43 58 50 43 37 52 43 51 37 41 43
Branca 31 31 33 19 32 33 45 22 31 22 36 33 25
Preta 16 17 18 14 13 16 12 20 14 15 10 17 23
Amarela 2 2 2 3 3 4 1 3 2 3 4 6
Indígena 2 2 1 1 2 3 2 3 3 2 2 4
Outras 4 3 2 5 3 3 2 4 7 6 11 2

TOTAL

% PEA

Assalari
ado 

registra
do

Assalari
ado 
sem 

pregistr
o

Funcion
ário 

público

Autono
mo 

regular/
profissio

nal 
liberal/fr

ee
Empres

ário

Desemp
regado 
(Procur

a 
empreg

o)
Não 
PEA

Dona de 
casa

Aposent
ado  Estudante

Desempre
gado (Não 

procura 
emprego)

Católica 46 43 42 41 63 41 41 42 54 50 64 42 43
EVANGÉLICA TOTAL 27 29 27 24 20 30 32 34 25 30 24 19 29
 Evangélica Pentecostal 15 16 17 12 10 16 13 22 12 14 12 8 14
 Evangélica Protestante 5 5 5 3 7 7 5 2 5 7 6 1 7
 Evangélica Neopentecostal 3 3 1 3 4 2 4 3 4 4 1 1
Outras respostas Evangélicas 3 3 2 5 2 2 11 4 3 4 2 7 6
Não frequenta nenhuma igreja 1 1 1 1 1 1 2 1 2 0 1
Espírita | Kardecista 2 2 3 0 3 2 2 0 2 1 2 2
Adventista 1 1 2 1 1 2 1 1 1 1 2 1
Candomblé 1 1 1 3 1 1 2 1 1 3
Umbanda 1 2 3 1 2 1 1 1 0 1 1 4
OUTRAS RELIGIÕES 7 8 8 7 5 8 9 8 5 7 3 7 7
NÃO TEM RELIGIÃO/ SEM RELIGIÃO 14 15 16 23 9 13 13 12 11 10 5 29 12
Total Região Metropolitana (Capital + Outros 
da RM)

41 43 45 42 33 44 36 41 38 31 38 47 40

Capital 24 25 27 22 25 25 23 19 21 17 20 25 27
Outros municípios da Região Metropolitana 18 18 19 20 9 19 12 22 17 15 18 22 13
Interior 59 57 55 58 67 56 64 59 62 69 62 53 60
Sudeste 43 43 50 40 32 40 44 45 44 34 49 39 46
Sul 15 15 20 12 14 14 20 10 14 12 18 9 7
Nordeste 26 25 16 29 34 28 17 28 29 33 25 35 31
Centro Oeste/ Norte 16 16 14 19 20 17 19 16 14 21 8 17 16
Centro Oeste 8 8 9 8 8 9 9 5 7 7 6 5 9
Norte 8 8 5 11 12 8 9 12 7 13 2 12 7
Heterossexual 86 87 88 88 84 89 95 84 82 82 81 80 81
Bissexual 4 4 4 5 10 3 1 5 3 1 13 4
Homossexual 3 3 4 5 1 2 3 5 2 1 3 3 2
Outros 1 1 1 2 1 2 2 2 2 3
Recusa/ Não respondeu 5 4 3 1 3 5 1 4 8 11 10 2 9
Não sabe 2 1 1 1 1 1 1 3 4 4 1 1
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 2028 1451 435 144 101 464 61 207 577 137 254 88 62
Total Nos. absolutos 2028 1458 450 146 101 447 53 219 570 139 232 98 67

PERFIL DA AMOSTRA
(Resposta em %)

OCUPAÇÃO PRINCIPAL

RELIGIÃO

NATUREZA DO MUNICÍPIO

Região

PERFIL DA AMOSTRA
(Resposta em %)

OCUPAÇÃO PRINCIPAL

GÊNERO

IDADE

Média
ESCOLARIDADE

RENDA FAMILIAR MENSAL

OCUPAÇÃO PRINCIPAL

ORIENTAÇÃO SEXUAL

Projeto: PO4133 - AVALIAÇÃO DO PRESIDENTE LULA - 100 DIAS
Base: Total da amostra
Data do campo: 29 e 30/03/2023

COR



TOTAL

% PT PL
Outro 
partido

Nenhum
/ Não 
tem Sudeste Sul

Nordest
e

Centro 
Oeste/ 
Norte

Região 
Metropo

litana Interior Parda Branca Preta
Masculino 49 47 66 46 49 49 49 49 49 48 50 50 51 45
Feminino 51 53 34 54 51 51 51 51 51 52 50 50 49 55
16 a 24 anos 17 17 18 18 17 17 16 19 19 18 17 18 17 18
25 a 34 anos 21 21 22 22 20 19 20 21 24 22 20 23 18 24
35 a 44 anos 20 20 24 18 21 20 20 20 22 18 21 22 19 19
45 a 59 anos 23 23 16 21 24 23 24 22 21 24 22 22 23 24
60 anos ou mais 19 19 20 20 18 21 19 18 15 18 20 15 23 15

42 42 41 42 42 43 43 41 40 42 42 40 44 40
Fundamental 30 36 19 37 25 26 34 33 31 24 34 28 28 28
Médio 51 48 61 47 52 52 46 53 49 52 50 55 46 53
Superior 19 15 21 16 23 22 20 14 21 24 16 18 26 19
Até 2 S.M. 55 68 32 61 49 50 43 71 54 51 58 59 43 60
De 2 a 3 S.M. 17 15 23 15 18 18 21 14 15 18 17 16 20 15
De 3 a 5 S.M. 15 9 26 11 19 18 22 8 14 18 14 13 21 15
De 5 a 10 S.M. 7 4 14 8 7 8 8 3 9 8 6 6 10 5
De 10 a 20 S.M. 2 2 4 1 2 3 1 1 2 3 1 1 3 3
De 20 a 50 S.M. 0 0 1 0 0 1 0 0 0 0 0 1
Mais de 50 S.M. 0 0 0 0 0
Recusa 1 1 1 1 1 1 2 0 2 1 1 1 1 0
Não sabe 2 1 2 3 2 1 3 4 1 3 3 1 1
PEA 72 70 76 69 73 71 74 69 75 74 70 73 72 75
 Assalariado registrado 21 21 26 17 23 25 29 13 19 24 20 21 23 25
 Assalariado sem registro 7 7 9 7 7 7 6 8 9 7 7 9 4 6
 Funcionario público 5 4 4 4 6 4 5 7 6 4 6 6 5 4
 Autônomo regular 11 8 14 10 12 11 13 7 13 12 9 10 13 9
 Profissional liberal 1 0 1 2 1 1 1 1 1 1 1 0 1 2
 Empresário 3 1 7 4 4 3 4 2 4 3 3 3 4 2
 Free-lance/ bico 11 13 9 11 11 9 8 17 11 11 12 11 10 12
 Estagiário/ aprendiz 1 1 3 1 1 1 2 0 1 1 1 1 2 0
 Outros 1 1 1 1 1 0 3 0 1 1 1 0 2
 Desempregado (Procura emprego) 10 13 2 13 9 11 7 11 11 10 10 12 7 13
Não PEA 28 30 24 31 27 29 26 31 25 26 30 27 28 25
 Dona de casa 7 7 5 7 7 5 6 8 9 5 8 8 5 6
 Aposentado 13 12 12 14 12 14 15 12 6 12 13 10 15 8
 Estudante 4 5 2 6 4 4 3 6 5 5 4 4 5 5
 Vive de rendas 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
 Outros 2 2 2 2 1 2 1 1 2 1 2 2 2 1
 Desempregado (Não procura emprego) 3 3 3 3 3 3 1 4 3 3 3 3 2 4
Parda 45 47 42 45 44 42 28 50 59 45 45 100
Branca 31 26 43 30 32 34 57 19 17 30 32 100
Preta 16 18 12 13 16 17 9 18 15 19 14 100
Amarela 2 2 5 2 2 2 3 3 3 2
Indígena 2 2 1 1 3 1 2 2 3 1 3
Outras 4 6 2 5 3 3 1 8 3 3 5

TOTAL

% PT PL
Outro 
partido

Nenhum
/ Não 
tem Sudeste Sul

Nordest
e

Centro 
Oeste/ 
Norte

Região 
Metropo

litana Interior Parda Branca Preta
Católica 46 53 36 47 43 40 54 52 45 36 53 45 49 39
EVANGÉLICA TOTAL 27 21 39 31 28 32 20 22 31 31 25 28 26 28
 Evangélica Pentecostal 15 11 18 16 16 18 9 10 22 16 14 17 10 17
 Evangélica Protestante 5 3 13 4 6 6 4 6 3 7 4 5 7 4
 Evangélica Neopentecostal 3 3 3 5 2 3 2 3 3 4 2 3 2 2
Outras respostas Evangélicas 3 3 4 5 3 4 5 2 3 4 3 3 4 4
Não frequenta nenhuma igreja 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 0
Espírita | Kardecista 2 2 2 2 3 2 1 1 2 2 2 3 1
Adventista 1 1 1 1 2 1 1 1 2 1 1 1 1 1
Candomblé 1 2 1 1 1 2 0 1 2 1 1 1 3
Umbanda 1 3 2 1 1 2 2 1 1 2 1 2 1 2
OUTRAS RELIGIÕES 7 5 9 8 7 7 5 7 7 8 6 7 6 10
NÃO TEM RELIGIÃO/ SEM RELIGIÃO 14 13 12 9 16 13 15 14 12 16 12 14 13 16
Total Região Metropolitana (Capital + Outros 
da RM)

41 43 39 40 41 47 30 37 43 100 42 40 49

Capital 24 25 16 24 24 25 11 23 33 57 23 23 28
Outros municípios da Região Metropolitana 18 18 23 15 18 23 19 14 9 43 18 16 20
Interior 59 57 61 60 59 53 70 63 57 100 58 60 51
Sudeste 43 39 48 40 47 100 50 39 41 48 47
Sul 15 11 15 16 16 100 11 18 9 27 9
Nordeste 26 36 18 26 21 100 23 28 29 16 30
Centro Oeste/ Norte 16 14 19 18 16 100 16 15 21 9 15
Centro Oeste 8 6 11 8 8 49 8 7 10 6 5
Norte 8 8 7 10 8 51 8 8 11 3 9
Heterossexual 86 80 98 86 88 86 87 85 86 87 85 87 88 85
Bissexual 4 6 4 3 4 2 3 5 4 3 4 3 6
Homossexual 3 5 3 2 3 3 3 2 3 3 3 3 4
Outros 1 1 1 1 1 0 1 1 1 1 1 1 1
Recusa/ Não respondeu 5 5 1 5 5 5 7 4 5 4 6 5 4 3
Não sabe 2 3 1 1 1 1 1 3 1 1 2 1 1 1
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 2028 569 129 374 956 882 298 529 319 838 1190 911 624 320
Total Nos. absolutos 2028 652 95 340 941 867 294 532 335 873 1155 918 608 330

RELIGIÃO

NATUREZA DO MUNICÍPIO

Região

ORIENTAÇÃO SEXUAL

Projeto: PO4133 - AVALIAÇÃO DO PRESIDENTE LULA - 100 DIAS
Base: Total da amostra
Data do campo: 29 e 30/03/2023

COR

PERFIL DA AMOSTRA
(Resposta em %)

PARTIDO DE PREFERÊNCIA REGIÃO
NATUREZA DO 

MUNICÍPIO COR

GÊNERO

IDADE

Média
ESCOLARIDADE

RENDA FAMILIAR MENSAL

OCUPAÇÃO PRINCIPAL

PERFIL DA AMOSTRA
(Resposta em %)

PARTIDO DE PREFERÊNCIA REGIÃO
NATUREZA DO 

MUNICÍPIO COR



TOTAL

% Católica
Evangéli

ca

Espírita 
| 

Kardeci
sta

Heteros
sexual

Homoss
exual + 
Bissexu

al
Ótimo/ 
Bom Regular

Ruim/ 
Péssim

o
Masculino 49 47 47 63 49 53 44 52 54
Feminino 51 53 53 37 51 47 56 48 46
16 a 24 anos 17 13 16 9 17 34 16 25 10
25 a 34 anos 21 16 25 7 20 36 19 23 21
35 a 44 anos 20 21 19 27 22 13 20 19 22
45 a 59 anos 23 24 24 35 24 9 24 19 26
60 anos ou mais 19 26 15 22 18 8 21 14 20

42 46 41 49 42 33 43 38 44
Fundamental 30 34 33 22 28 19 38 25 25
Médio 51 49 50 24 53 52 46 58 48
Superior 19 17 18 54 20 29 17 17 27
Até 2 S.M. 55 55 59 35 54 56 65 57 40
De 2 a 3 S.M. 17 16 17 10 18 16 15 18 18
De 3 a 5 S.M. 15 16 14 24 16 11 10 16 23
De 5 a 10 S.M. 7 6 5 19 7 10 5 6 11
De 10 a 20 S.M. 2 2 1 7 2 2 2 1 3
De 20 a 50 S.M. 0 0 6 0 0 0 0
Mais de 50 S.M. 0 0 0 0
Recusa 1 1 1 1 1 0 1
Não sabe 2 3 2 2 5 2 2 2
PEA 72 67 74 72 73 78 66 76 77
 Assalariado registrado 21 20 21 32 22 24 19 24 22
 Assalariado sem registro 7 6 6 1 7 10 6 10 5
 Funcionario público 5 7 4 9 5 8 5 4 7
 Autônomo regular 11 9 12 12 11 6 7 8 18
 Profissional liberal 1 1 1 2 1 1 1 1 1
 Empresário 3 3 3 4 3 2 1 3 6
 Free-lance/ bico 11 10 13 10 11 10 13 10 12
 Estagiário/ aprendiz 1 1 2 1 2 1 1 1
 Outros 1 1 0 1 1 1 1
 Desempregado (Procura emprego) 10 9 13 2 10 16 12 12 5
Não PEA 28 33 26 28 27 22 34 24 23
 Dona de casa 7 7 7 4 6 2 8 5 6
 Aposentado 13 17 11 14 12 5 14 10 12
 Estudante 4 4 3 4 10 5 6 2
 Vive de rendas 0 0 0 0 1 0 0
 Outros 2 2 1 7 2 1 2 1 1
 Desempregado (Não procura emprego) 3 3 3 3 3 3 4 3 2
Parda 45 44 46 48 45 42 46 50 39
Branca 31 32 29 47 32 26 26 26 41
Preta 16 13 16 4 16 23 18 16 13
Amarela 2 2 3 2 1 2 3 3
Indígena 2 3 2 2 2 3 2 1
Outras 4 5 4 3 5 6 3 3

TOTAL

% Católica
Evangéli

ca

Espírita 
| 

Kardeci
sta

Heteros
sexual

Homoss
exual + 
Bissexu

al
Ótimo/ 
Bom Regular

Ruim/ 
Péssim

o
Católica 46 100 46 32 54 41 41
EVANGÉLICA TOTAL 27 100 29 16 20 31 33
 Evangélica Pentecostal 15 55 16 10 11 17 19
 Evangélica Protestante 5 19 6 1 4 6 6
 Evangélica Neopentecostal 3 10 3 4 3 3 3
Outras respostas Evangélicas 3 12 3 2 3 4 3
Não frequenta nenhuma igreja 1 4 1 1 1 1
Espírita | Kardecista 2 100 2 5 2 1 2
Adventista 1 1 1 1 1 2
Candomblé 1 1 4 2 1 1
Umbanda 1 1 5 2 1 2
OUTRAS RELIGIÕES 7 7 7 5 9 8
NÃO TEM RELIGIÃO/ SEM RELIGIÃO 14 13 31 14 15 11
Total Região Metropolitana (Capital + Outros 
da RM)

41 32 47 45 42 45 40 45 40

Capital 24 18 26 30 24 33 23 27 22
Outros municípios da Região Metropolitana 18 14 21 15 18 13 17 19 18
Interior 59 68 53 55 58 55 60 55 60
Sudeste 43 38 50 59 44 47 39 46 47
Sul 15 17 11 16 15 10 11 16 18
Nordeste 26 29 21 14 26 26 36 21 18
Centro Oeste/ Norte 16 16 18 11 16 17 13 17 17
Centro Oeste 8 8 9 11 8 5 6 7 10
Norte 8 8 9 8 12 7 9 8
Heterossexual 86 85 90 78 100 77 89 93
Bissexual 4 3 2 7 57 6 4 1
Homossexual 3 2 2 9 43 6 2
Outros 1 1 1 1 1 1
Recusa/ Não respondeu 5 7 3 6 7 3 4
Não sabe 2 3 1 3 1 1
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 2028 936 558 39 1739 137 772 615 583
Total Nos. absolutos 2028 951 526 42 1718 157 872 636 461

Região

ORIENTAÇÃO SEXUAL

Projeto: PO4133 - AVALIAÇÃO DO PRESIDENTE LULA - 100 DIAS
Base: Total da amostra
Data do campo: 29 e 30/03/2023

RELIGIÃO
ORIENTAÇÃO 

SEXUAL
AVALIAÇÃO DO 
PRESIDENTE

RELIGIÃO

NATUREZA DO MUNICÍPIO

Média
ESCOLARIDADE

RENDA FAMILIAR MENSAL

OCUPAÇÃO PRINCIPAL

COR

PERFIL DA AMOSTRA
(Resposta em %)

RELIGIÃO
ORIENTAÇÃO 

SEXUAL
AVALIAÇÃO DO 
PRESIDENTE

GÊNERO

IDADE

PERFIL DA AMOSTRA
(Resposta em %)



TOTAL

%
Masculin

o
Feminin

o
16 a 24 

anos
25 a 34 

anos
35 a 44 

anos
45 a 59 

anos
60 anos 
ou mais

Funda- 
mental Médio

Supe- 
rior Até 2 S.M.

Mais de 2 
a 5 S.M

Mais de 5 
a 10 S.M.

Mais de 10 
S.M.

Vai aumentar 54 55 53 55 61 55 49 50 46 56 61 49 60 60 69
Vai diminuir 20 19 20 20 18 18 21 22 25 18 17 23 16 15 18
Vai ficar como está 24 24 23 22 19 25 27 26 26 24 19 25 22 23 12
Não sabe 3 2 3 4 2 2 3 3 4 2 3 3 2 3 1
Vai aumentar 44 47 42 40 46 43 45 47 44 43 47 41 47 55 53
Vai diminuir 29 29 28 32 28 31 28 24 28 29 30 30 28 25 32
Vai ficar como está 26 24 27 27 24 26 25 27 27 26 22 28 24 18 13
Não sabe 2 1 2 1 2 1 2 2 2 2 1 1 2 3 1
Vai aumentar 33 29 36 35 30 30 35 33 38 32 24 37 26 26 29
Vai diminuir 31 37 26 28 33 33 29 33 23 31 46 23 41 48 47
Vai ficar como está 34 33 35 34 34 36 34 32 36 35 28 37 31 24 23
Não sabe 2 1 3 3 3 1 2 2 2 2 2 2 1 2 1
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 2028 991 1037 354 417 410 463 384 607 1028 393 1118 656 139 47
Total Nos. absolutos 2028 981 1047 392 423 396 467 350 598 1028 402 1133 642 137 50

ESCOLARIDADE RENDA FAMILIAR MENSAL

Projeto: PO4133 - AVALIAÇÃO DO PRESIDENTE LULA - 100 DIAS
Base: Total da amostra
Data do campo: 29 e 30/03/2023

Inflação

Desemprego

Poder de compra

Na sua opinião, daqui para frente a inflação vai aumentar, diminuir ou ficar como está? E o desemprego, vai aumentar diminuir ou ficar como está?
E o poder de compra dos salários vai aumentar, diminuir ou ficar como está?

GÊNERO IDADE



TOTAL

%
Masculin

o
Feminin

o
16 a 24 

anos
25 a 34 

anos
35 a 44 

anos
45 a 59 

anos
60 anos 
ou mais

Funda- 
mental Médio

Supe- 
rior Até 2 S.M.

Mais de 2 
a 5 S.M

Mais de 5 
a 10 S.M.

Mais de 10 
S.M.

Melhorou 23 24 22 26 22 23 24 19 26 22 20 28 17 15 27
Piorou 35 35 34 25 34 37 38 39 30 34 43 28 40 49 50
Ficou como estava 41 40 42 47 42 39 38 41 42 43 37 43 43 35 24
Não sabe 1 1 2 2 1 1 0 1 2 1 1 1 1 1
Melhorou 23 23 22 30 24 23 21 16 24 21 25 25 18 22 28
Piorou 27 26 29 21 28 28 29 29 27 26 30 27 27 32 34
Ficou como estava 50 51 48 49 47 48 49 55 48 52 45 48 54 46 38
Não sabe 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 2028 991 1037 354 417 410 463 384 607 1028 393 1118 656 139 47
Total Nos. absolutos 2028 981 1047 392 423 396 467 350 598 1028 402 1133 642 137 50

RENDA FAMILIAR MENSAL

Projeto: PO4133 - AVALIAÇÃO DO PRESIDENTE LULA - 100 DIAS
Base: Total da amostra
Data do campo: 29 e 30/03/2023

Situação econômica do país

Situação econômica do 
entrevistado

Na sua opinião, nos últimos meses, a situação econômica do país melhorou, piorou ou ficou como estava? E no seu caso pessoal, você acha que a situação econômica melhorou, piorou ou ficou como estava?

GÊNERO IDADE ESCOLARIDADE



TOTAL

%
Masculin

o
Feminin

o
16 a 24 

anos
25 a 34 

anos
35 a 44 

anos
45 a 59 

anos
60 anos 
ou mais

Funda- 
mental Médio

Supe- 
rior Até 2 S.M.

Mais de 2 
a 5 S.M

Mais de 5 
a 10 S.M.

Mais de 10 
S.M.

Vai melhorar 46 46 47 50 45 45 47 46 53 44 42 52 40 40 38
Vai piorar 26 30 23 21 29 30 27 24 20 27 34 21 30 44 55
Vai ficar como está 26 23 28 26 25 26 24 28 25 27 23 26 28 15 6
Não sabe 2 1 2 3 1 0 2 2 2 2 1 1 1 2
Vai melhorar 56 56 57 64 62 56 53 47 55 56 60 58 57 54 41
Vai piorar 14 14 14 9 13 14 15 17 14 14 13 14 12 14 36
Vai ficar como está 28 29 28 26 23 29 31 34 30 28 26 27 30 29 21
Não sabe 1 1 2 2 2 1 1 2 1 2 1 1 1 3 2
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 2028 991 1037 354 417 410 463 384 607 1028 393 1118 656 139 47
Total Nos. absolutos 2028 981 1047 392 423 396 467 350 598 1028 402 1133 642 137 50

Projeto: PO4133 - AVALIAÇÃO DO PRESIDENTE LULA - 100 DIAS
Base: Total da amostra
Data do campo: 29 e 30/03/2023

Situação econômica do país

Situação econômica do 
entrevistado

Na sua opinião, nos próximos meses, a situação econômica do país vai melhorar, vai piorar ou vai ficar como está? E no seu caso pessoal, você acha que a sua situação econômica vai melhorar, vai piorar ou vai ficar 
como está?

GÊNERO IDADE ESCOLARIDADE RENDA FAMILIAR MENSAL



TOTAL

%
Masculin

o
Feminin

o
16 a 24 

anos
25 a 34 

anos
35 a 44 

anos
45 a 59 

anos
60 anos 
ou mais

Funda- 
mental Médio

Supe- 
rior Até 2 S.M.

Mais de 2 
a 5 S.M

Mais de 5 
a 10 S.M.

Mais de 10 
S.M.

MAIS ALTA DO QUE DEVERIA 71 70 73 65 73 77 72 68 62 73 81 68 77 76 77
    Muito mais alta do que deveria 55 54 55 43 56 63 57 53 47 56 64 54 57 57 69
    Um pouco mais alta do que deveria 16 15 17 22 17 14 15 15 14 17 17 15 20 18 8
ADEQUADA 17 20 15 21 18 14 18 16 21 16 16 18 16 16 20
MAIS BAIXA DO QUE DEVERIA 5 6 5 5 5 4 4 8 9 5 1 6 4 4
    Um pouco mais baixa do que deveria 4 4 3 3 4 3 2 5 6 3 1 4 3 2
    Muito mais baixo do que deveria 2 2 1 2 1 1 2 3 3 1 1 2 1 1
NÃO SABE 6 4 8 8 4 5 6 8 9 6 2 7 4 5 2
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 2028 991 1037 354 417 410 463 384 607 1028 393 1118 656 139 47
Total Nos. absolutos 2028 981 1047 392 423 396 467 350 598 1028 402 1133 642 137 50

Projeto: PO4133 - AVALIAÇÃO DO PRESIDENTE LULA - 100 DIAS
Base: Total da amostra
Data do campo: 29 e 30/03/2023

Na sua opinião, a atual taxa de juros no Brasil, definida pelo Banco Central, é mais alta do que deveria, mas baixa do que deveria ou é adequada? Muito ou um pouco?

GÊNERO IDADE ESCOLARIDADE RENDA FAMILIAR MENSAL



TOTAL

%
Masculin

o
Feminin

o
16 a 24 

anos
25 a 34 

anos
35 a 44 

anos
45 a 59 

anos
60 anos 
ou mais

Funda- 
mental Médio

Supe- 
rior Até 2 S.M.

Mais de 2 
a 5 S.M

Mais de 5 
a 10 S.M.

Mais de 10 
S.M.

Está agindo bem 80 76 83 82 83 79 79 75 84 81 70 85 77 68 64
Está agindo mal 16 20 11 13 12 18 17 18 12 14 24 11 19 28 32
Não sabe 5 3 6 5 5 3 4 7 4 4 6 4 4 4 4
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 2028 991 1037 354 417 410 463 384 607 1028 393 1118 656 139 47
Total Nos. absolutos 2028 981 1047 392 423 396 467 350 598 1028 402 1133 642 137 50

Projeto: PO4133 - AVALIAÇÃO DO PRESIDENTE LULA - 100 DIAS
Base: Total da amostra
Data do campo: 29 e 30/03/2023

O presidente Lula tem pressionado o Banco Central para diminuir a taxa de juros no Brasil, mas o Banco Central diz que essa taxa de juros alta é necessária para conter a inflação, e que os juros
poderão subir mais nos próximos meses. Na sua opinião, o presidente Lula está agindo bem ou está agindo mal ao pressionar o Banco Central para reduzir a taxa de juros no país?

GÊNERO IDADE ESCOLARIDADE RENDA FAMILIAR MENSAL



TOTAL

%
Masculin

o
Feminin

o
16 a 24 

anos
25 a 34 

anos
35 a 44 

anos
45 a 59 

anos
60 anos 
ou mais

Funda- 
mental Médio

Supe- 
rior Até 2 S.M.

Mais de 2 
a 5 S.M

Mais de 5 
a 10 S.M.

Mais de 10 
S.M.

Mais do que o suficiente 15 16 14 23 15 17 11 10 14 15 16 12 17 29 24
O suficiente 62 65 59 64 61 60 63 62 54 63 70 55 72 67 69
Menos do que o suficiente 23 19 27 13 24 23 26 28 32 22 13 34 11 4 7
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 2028 991 1037 354 417 410 463 384 607 1028 393 1118 656 139 47
Total Nos. absolutos 2028 981 1047 392 423 396 467 350 598 1028 402 1133 642 137 50

Projeto: PO4133 - AVALIAÇÃO DO PRESIDENTE LULA - 100 DIAS
Base: Total da amostra
Data do campo: 29 e 30/03/2023

Pensando nos últimos meses, você diria que a quantidade de comida na sua casa para você e sua família foi ____?

GÊNERO IDADE ESCOLARIDADE RENDA FAMILIAR MENSAL



TOTAL

%
Masculin

o
Feminin

o
16 a 24 

anos
25 a 34 

anos
35 a 44 

anos
45 a 59 

anos
60 anos 
ou mais

Funda- 
mental Médio

Supe- 
rior Até 2 S.M.

Mais de 2 
a 5 S.M

Mais de 5 
a 10 S.M.

Mais de 10 
S.M.

RECEBE OU ALGUÉM DA CASA RECEBE 
ALGUM BENEFÍCIO

27 23 30 34 35 28 25 13 31 30 11 39 13 3 1

 Auxílio Brasil 26 23 30 33 35 28 25 12 31 30 11 38 13 3 1
 Vale Gás do governo federal 7 5 9 10 9 9 6 3 10 7 2 11 3
NÃO RECEBE NENHUM 73 77 70 66 65 72 75 87 69 70 89 61 87 97 99
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 2028 991 1037 354 417 410 463 384 607 1028 393 1118 656 139 47
Total Nos. absolutos 2028 981 1047 392 423 396 467 350 598 1028 402 1133 642 137 50

Projeto: PO4133 - AVALIAÇÃO DO PRESIDENTE LULA - 100 DIAS
Base: Total da amostra
Data do campo: 29 e 30/03/2023

Você ou alguém da sua casa recebe o ____?

GÊNERO IDADE ESCOLARIDADE RENDA FAMILIAR MENSAL



TOTAL

% PEA

Assalaria
do 

registrad
o

Assalaria
do sem 

pregistro

Funcioná
rio 

público

Autonom
o 

regular/pr
ofissional 
liberal/fre

e
Empresár

io

Desempr
egado 

(Procura 
emprego) Não PEA

Dona de 
casa

Aposenta
do

 
Estudant

e

Desempr
egado 
(Não 

procura 
emprego)

Vai aumentar 54 57 60 57 58 55 78 47 47 52 48 37 43
Vai diminuir 20 18 18 18 17 20 12 20 23 17 21 33 23
Vai ficar como está 24 23 21 25 22 23 9 30 26 23 28 24 33
Não sabe 3 2 1 1 2 2 1 3 5 9 4 6
Vai aumentar 44 45 45 42 49 47 55 39 42 42 45 27 48
Vai diminuir 29 29 29 28 31 28 22 30 28 28 26 41 20
Vai ficar como está 26 25 25 29 18 23 22 29 28 27 26 30 32
Não sabe 2 1 1 1 1 2 1 2 2 3 3 1
Vai aumentar 33 32 34 32 35 28 28 38 34 34 34 29 39
Vai diminuir 31 33 35 28 29 37 49 22 26 20 33 25 12
Vai ficar como está 34 33 30 38 34 33 20 38 36 40 30 40 49
Não sabe 2 2 0 1 1 2 2 3 3 6 2 5
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 2028 1451 435 144 101 464 61 207 577 137 254 88 62
Total Nos. absolutos 2028 1458 450 146 101 447 53 219 570 139 232 98 67

Projeto: PO4133 - AVALIAÇÃO DO PRESIDENTE LULA - 100 DIAS
Base: Total da amostra
Data do campo: 29 e 30/03/2023

Inflação

Desemprego

Poder de compra

Na sua opinião, daqui para frente a inflação vai aumentar, diminuir ou ficar como está? E o desemprego, vai aumentar diminuir ou ficar como está?
E o poder de compra dos salários vai aumentar, diminuir ou ficar como está?

OCUPAÇÃO PRINCIPAL



TOTAL

% PEA

Assalaria
do 

registrad
o

Assalaria
do sem 

pregistro

Funcioná
rio 

público

Autonom
o 

regular/pr
ofissional 
liberal/fre

e
Empresár

io

Desempr
egado 

(Procura 
emprego) Não PEA

Dona de 
casa

Aposenta
do

 
Estudant

e

Desempr
egado 
(Não 

procura 
emprego)

Melhorou 23 23 21 23 26 23 15 26 23 24 19 34 24
Piorou 35 36 35 30 40 41 57 25 32 31 36 18 34
Ficou como estava 41 40 44 45 34 35 28 47 43 43 43 43 43
Não sabe 1 1 0 2 1 2 2 2 2 5
Melhorou 23 23 26 26 22 21 19 23 22 25 17 32 23
Piorou 27 28 25 26 23 31 52 27 26 28 26 19 30
Ficou como estava 50 49 49 47 55 48 29 49 52 46 57 49 47
Não sabe 0 0 2 1 1 1 0 1
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 2028 1451 435 144 101 464 61 207 577 137 254 88 62
Total Nos. absolutos 2028 1458 450 146 101 447 53 219 570 139 232 98 67

Projeto: PO4133 - AVALIAÇÃO DO PRESIDENTE LULA - 100 DIAS
Base: Total da amostra
Data do campo: 29 e 30/03/2023

Situação econômica do país

Situação econômica do 
entrevistado

Na sua opinião, nos últimos meses, a situação econômica do país melhorou, piorou ou ficou como estava? E no seu caso pessoal, você acha que a situação econômica melhorou, piorou ou ficou como 
estava?

OCUPAÇÃO PRINCIPAL



TOTAL

% PEA

Assalaria
do 

registrad
o

Assalaria
do sem 

pregistro

Funcioná
rio 

público

Autonom
o 

regular/pr
ofissional 
liberal/fre

e
Empresár

io

Desempr
egado 

(Procura 
emprego) Não PEA

Dona de 
casa

Aposenta
do

 
Estudant

e

Desempr
egado 
(Não 

procura 
emprego)

Vai melhorar 46 46 42 47 53 44 26 56 48 52 44 59 39
Vai piorar 26 29 31 20 31 34 49 15 21 20 24 12 21
Vai ficar como está 26 25 27 31 16 22 25 27 28 24 30 26 34
Não sabe 2 1 0 3 0 2 3 4 3 3 5
Vai melhorar 56 58 55 63 53 57 62 62 53 58 42 71 59
Vai piorar 14 13 11 11 15 15 27 11 15 12 20 7 13
Vai ficar como está 28 28 33 26 29 28 10 24 29 29 36 18 28
Não sabe 1 1 1 1 3 0 2 3 2 1 2 4
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 2028 1451 435 144 101 464 61 207 577 137 254 88 62
Total Nos. absolutos 2028 1458 450 146 101 447 53 219 570 139 232 98 67

Projeto: PO4133 - AVALIAÇÃO DO PRESIDENTE LULA - 100 DIAS
Base: Total da amostra
Data do campo: 29 e 30/03/2023

Situação econômica do país

Situação econômica do 
entrevistado

Na sua opinião, nos próximos meses, a situação econômica do país vai melhorar, vai piorar ou vai ficar como está? E no seu caso pessoal, você acha que a sua situação econômica vai melhorar, vai 
piorar ou vai ficar como está?

OCUPAÇÃO PRINCIPAL



TOTAL

% PEA

Assalaria
do 

registrad
o

Assalaria
do sem 

pregistro

Funcioná
rio 

público

Autonom
o 

regular/pr
ofissional 
liberal/fre

e
Empresár

io

Desempr
egado 

(Procura 
emprego) Não PEA

Dona de 
casa

Aposenta
do

 
Estudant

e

Desempr
egado 
(Não 

procura 
emprego)

MAIS ALTA DO QUE DEVERIA 71 73 78 70 80 72 77 67 66 69 66 55 63
    Muito mais alta do que deveria 55 56 61 53 68 55 63 49 51 55 49 35 51
    Um pouco mais alta do que deveria 16 17 17 17 13 17 14 18 16 14 16 20 13
ADEQUADA 17 17 14 18 14 17 11 23 18 16 17 32 12
MAIS BAIXA DO QUE DEVERIA 5 4 4 6 2 4 8 5 8 5 11 3 12
    Um pouco mais baixa do que deveria 4 3 3 4 1 3 6 3 5 4 7 2 9
    Muito mais baixo do que deveria 2 1 1 2 1 2 2 2 2 1 4 1 2
NÃO SABE 6 5 4 7 3 7 4 5 8 10 7 11 13
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 2028 1451 435 144 101 464 61 207 577 137 254 88 62
Total Nos. absolutos 2028 1458 450 146 101 447 53 219 570 139 232 98 67

Projeto: PO4133 - AVALIAÇÃO DO PRESIDENTE LULA - 100 DIAS
Base: Total da amostra
Data do campo: 29 e 30/03/2023

Na sua opinião, a atual taxa de juros no Brasil, definida pelo Banco Central, é mais alta do que deveria, mas baixa do que deveria ou é adequada? Muito ou um pouco?

OCUPAÇÃO PRINCIPAL



TOTAL

% PEA

Assalaria
do 

registrad
o

Assalaria
do sem 

pregistro

Funcioná
rio 

público

Autonom
o 

regular/pr
ofissional 
liberal/fre

e
Empresár

io

Desempr
egado 

(Procura 
emprego) Não PEA

Dona de 
casa

Aposenta
do

 
Estudant

e

Desempr
egado 
(Não 

procura 
emprego)

Está agindo bem 80 79 81 81 76 78 68 85 81 87 75 77 91
Está agindo mal 16 16 15 15 21 18 28 11 13 7 17 16 9
Não sabe 5 4 4 4 3 4 4 4 6 7 7 6
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 2028 1451 435 144 101 464 61 207 577 137 254 88 62
Total Nos. absolutos 2028 1458 450 146 101 447 53 219 570 139 232 98 67

Projeto: PO4133 - AVALIAÇÃO DO PRESIDENTE LULA - 100 DIAS
Base: Total da amostra
Data do campo: 29 e 30/03/2023

O presidente Lula tem pressionado o Banco Central para diminuir a taxa de juros no Brasil, mas o Banco Central diz que essa taxa de juros alta é necessária para conter a inflação, e que os juros
poderão subir mais nos próximos meses. Na sua opinião, o presidente Lula está agindo bem ou está agindo mal ao pressionar o Banco Central para reduzir a taxa de juros no país?

OCUPAÇÃO PRINCIPAL



TOTAL

% PEA

Assalaria
do 

registrad
o

Assalaria
do sem 

pregistro

Funcioná
rio 

público

Autonom
o 

regular/pr
ofissional 
liberal/fre

e
Empresár

io

Desempr
egado 

(Procura 
emprego) Não PEA

Dona de 
casa

Aposenta
do

 
Estudant

e

Desempr
egado 
(Não 

procura 
emprego)

Mais do que o suficiente 15 16 16 18 21 13 20 13 13 13 11 20 15
O suficiente 62 63 69 60 66 65 66 45 59 57 61 60 51
Menos do que o suficiente 23 21 15 22 13 22 14 42 28 30 28 20 34
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 2028 1451 435 144 101 464 61 207 577 137 254 88 62
Total Nos. absolutos 2028 1458 450 146 101 447 53 219 570 139 232 98 67

Projeto: PO4133 - AVALIAÇÃO DO PRESIDENTE LULA - 100 DIAS
Base: Total da amostra
Data do campo: 29 e 30/03/2023

OCUPAÇÃO PRINCIPAL

Pensando nos últimos meses, você diria que a quantidade de comida na sua casa para você e sua família foi ____?



TOTAL

% PEA

Assalaria
do 

registrad
o

Assalaria
do sem 

pregistro

Funcioná
rio 

público

Autonom
o 

regular/pr
ofissional 
liberal/fre

e
Empresár

io

Desempr
egado 

(Procura 
emprego) Não PEA

Dona de 
casa

Aposenta
do

 
Estudant

e

Desempr
egado 
(Não 

procura 
emprego)

RECEBE OU ALGUÉM DA CASA RECEBE 
ALGUM BENEFÍCIO

27 26 15 35 12 32 4 46 28 49 5 44 53

 Auxílio Brasil 26 26 14 34 12 32 4 46 28 49 5 44 51
 Vale Gás do governo federal 7 6 5 5 2 7 12 9 21 0 16 8
NÃO RECEBE NENHUM 73 74 85 65 88 68 96 54 72 51 95 56 47
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 2028 1451 435 144 101 464 61 207 577 137 254 88 62
Total Nos. absolutos 2028 1458 450 146 101 447 53 219 570 139 232 98 67

Projeto: PO4133 - AVALIAÇÃO DO PRESIDENTE LULA - 100 DIAS
Base: Total da amostra
Data do campo: 29 e 30/03/2023

Você ou alguém da sua casa recebe o ____?

OCUPAÇÃO PRINCIPAL



TOTAL

% PT PL
Outro 
partido

Nenhum/ 
Não tem Sudeste Sul Nordeste

Centro 
Oeste/ 
Norte

Região 
Metropolita

na Interior Parda Branca Preta
Vai aumentar 54 30 92 58 62 57 60 46 52 53 54 52 59 48
Vai diminuir 20 38 17 12 16 16 28 20 19 20 20 18 24
Vai ficar como está 24 29 6 23 23 24 21 22 27 25 23 25 21 26
Não sabe 3 3 1 2 3 3 3 3 1 3 3 3 2 2
Vai aumentar 44 26 75 46 50 48 39 43 41 43 45 44 47 38
Vai diminuir 29 51 9 25 20 25 30 33 29 30 28 29 25 35
Vai ficar como está 26 22 16 29 28 25 28 23 29 26 25 25 27 25
Não sabe 2 0 0 3 2 3 1 1 1 2 1 2 2
Vai aumentar 33 51 12 31 25 29 31 40 33 32 33 34 24 38
Vai diminuir 31 12 70 29 38 36 34 22 31 34 30 30 39 26
Vai ficar como está 34 35 18 38 34 34 32 36 32 33 35 34 34 35
Não sabe 2 2 2 3 2 3 2 4 2 3 2 3 2
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 2028 569 129 374 956 882 298 529 319 838 1190 911 624 320
Total Nos. absolutos 2028 652 95 340 941 867 294 532 335 873 1155 918 608 330

REGIÃO
NATUREZA DO 

MUNICÍPIO

Projeto: PO4133 - AVALIAÇÃO DO PRESIDENTE LULA - 100 DIAS
Base: Total da amostra
Data do campo: 29 e 30/03/2023

Inflação

Desemprego

Poder de compra

COR

Na sua opinião, daqui para frente a inflação vai aumentar, diminuir ou ficar como está? E o desemprego, vai aumentar diminuir ou ficar como está?
E o poder de compra dos salários vai aumentar, diminuir ou ficar como está?

PARTIDO DE PREFERÊNCIA



TOTAL

% PT PL
Outro 
partido

Nenhum/ 
Não tem Sudeste Sul Nordeste

Centro 
Oeste/ 
Norte

Região 
Metropolita

na Interior Parda Branca Preta
Melhorou 23 44 4 20 14 19 16 33 23 23 23 25 18 26
Piorou 35 15 71 35 42 38 39 25 37 35 35 34 40 32
Ficou como estava 41 40 25 44 43 41 44 40 39 41 41 40 42 41
Não sabe 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1
Melhorou 23 41 5 20 15 20 18 30 23 24 22 23 19 27
Piorou 27 15 54 30 30 29 29 21 31 28 27 27 30 24
Ficou como estava 50 43 40 50 55 50 52 49 47 48 51 50 51 49
Não sabe 0 1 1 0 1 0 0 0 0 0
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 2028 569 129 374 956 882 298 529 319 838 1190 911 624 320
Total Nos. absolutos 2028 652 95 340 941 867 294 532 335 873 1155 918 608 330

REGIÃO

Projeto: PO4133 - AVALIAÇÃO DO PRESIDENTE LULA - 100 DIAS
Base: Total da amostra
Data do campo: 29 e 30/03/2023

Situação econômica do país

Situação econômica do 
entrevistado

NATUREZA DO 
MUNICÍPIO COR

Na sua opinião, nos últimos meses, a situação econômica do país melhorou, piorou ou ficou como estava? E no seu caso pessoal, você acha que a situação econômica melhorou, piorou ou ficou como estava?

PARTIDO DE PREFERÊNCIA



TOTAL

% PT PL
Outro 
partido

Nenhum/ 
Não tem Sudeste Sul Nordeste

Centro 
Oeste/ 
Norte

Região 
Metropolita

na Interior Parda Branca Preta
Vai melhorar 46 76 12 40 36 42 39 58 46 46 47 47 42 51
Vai piorar 26 5 64 35 31 28 33 19 28 26 27 26 30 23
Vai ficar como está 26 19 22 25 31 28 27 22 24 26 25 26 27 24
Não sabe 2 0 1 1 2 2 1 1 2 1 2 1 2 1
Vai melhorar 56 79 40 50 47 52 52 63 63 57 56 58 51 63
Vai piorar 14 3 32 16 17 16 15 11 12 13 14 13 16 10
Vai ficar como está 28 17 26 34 33 31 32 24 24 29 28 28 33 25
Não sabe 1 0 2 0 3 1 2 1 2 1 2 1 1 2
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 2028 569 129 374 956 882 298 529 319 838 1190 911 624 320
Total Nos. absolutos 2028 652 95 340 941 867 294 532 335 873 1155 918 608 330

Projeto: PO4133 - AVALIAÇÃO DO PRESIDENTE LULA - 100 DIAS
Base: Total da amostra
Data do campo: 29 e 30/03/2023

Situação econômica do país

Situação econômica do 
entrevistado

NATUREZA DO 
MUNICÍPIO COR

Na sua opinião, nos próximos meses, a situação econômica do país vai melhorar, vai piorar ou vai ficar como está? E no seu caso pessoal, você acha que a sua situação econômica vai melhorar, vai piorar ou vai 
ficar como está?

PARTIDO DE PREFERÊNCIA REGIÃO



TOTAL

% PT PL
Outro 
partido

Nenhum/ 
Não tem Sudeste Sul Nordeste

Centro 
Oeste/ 
Norte

Região 
Metropolita

na Interior Parda Branca Preta
MAIS ALTA DO QUE DEVERIA 71 73 77 68 71 73 71 67 71 74 69 72 73 71
    Muito mais alta do que deveria 55 59 55 53 53 57 52 55 51 58 52 55 55 57
    Um pouco mais alta do que deveria 16 13 22 15 18 16 19 13 20 16 17 18 18 13
ADEQUADA 17 16 16 20 17 16 16 19 20 17 18 17 17 17
MAIS BAIXA DO QUE DEVERIA 5 6 6 6 5 5 6 6 5 4 6 5 4 4
    Um pouco mais baixa do que deveria 4 5 5 4 3 3 4 5 3 3 4 3 3 3
    Muito mais baixo do que deveria 2 2 1 2 2 2 2 1 2 1 2 2 1 1
NÃO SABE 6 5 1 5 8 5 7 8 5 5 7 5 6 8
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 2028 569 129 374 956 882 298 529 319 838 1190 911 624 320
Total Nos. absolutos 2028 652 95 340 941 867 294 532 335 873 1155 918 608 330

Projeto: PO4133 - AVALIAÇÃO DO PRESIDENTE LULA - 100 DIAS
Base: Total da amostra
Data do campo: 29 e 30/03/2023

NATUREZA DO 
MUNICÍPIO COR

Na sua opinião, a atual taxa de juros no Brasil, definida pelo Banco Central, é mais alta do que deveria, mas baixa do que deveria ou é adequada? Muito ou um pouco?

PARTIDO DE PREFERÊNCIA REGIÃO



TOTAL

% PT PL
Outro 
partido

Nenhum/ 
Não tem Sudeste Sul Nordeste

Centro 
Oeste/ 
Norte

Região 
Metropolita

na Interior Parda Branca Preta
Está agindo bem 80 93 61 80 75 78 76 85 80 82 79 81 74 84
Está agindo mal 16 5 32 17 19 17 17 12 15 15 16 15 19 12
Não sabe 5 2 7 3 6 4 7 4 5 4 5 4 6 3
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 2028 569 129 374 956 882 298 529 319 838 1190 911 624 320
Total Nos. absolutos 2028 652 95 340 941 867 294 532 335 873 1155 918 608 330

Projeto: PO4133 - AVALIAÇÃO DO PRESIDENTE LULA - 100 DIAS
Base: Total da amostra
Data do campo: 29 e 30/03/2023

COR

O presidente Lula tem pressionado o Banco Central para diminuir a taxa de juros no Brasil, mas o Banco Central diz que essa taxa de juros alta é necessária para conter a inflação, e que os juros
poderão subir mais nos próximos meses. Na sua opinião, o presidente Lula está agindo bem ou está agindo mal ao pressionar o Banco Central para reduzir a taxa de juros no país?

PARTIDO DE PREFERÊNCIA REGIÃO
NATUREZA DO 

MUNICÍPIO



TOTAL

% PT PL
Outro 
partido

Nenhum/ 
Não tem Sudeste Sul Nordeste

Centro 
Oeste/ 
Norte

Região 
Metropolita

na Interior Parda Branca Preta
Mais do que o suficiente 15 15 14 15 15 16 15 12 15 14 15 13 17 16
O suficiente 62 56 73 58 65 62 67 59 62 61 62 62 66 58
Menos do que o suficiente 23 28 13 27 20 22 18 30 23 24 23 25 17 26
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 2028 569 129 374 956 882 298 529 319 838 1190 911 624 320
Total Nos. absolutos 2028 652 95 340 941 867 294 532 335 873 1155 918 608 330

Projeto: PO4133 - AVALIAÇÃO DO PRESIDENTE LULA - 100 DIAS
Base: Total da amostra
Data do campo: 29 e 30/03/2023

PARTIDO DE PREFERÊNCIA REGIÃO
NATUREZA DO 

MUNICÍPIO COR

Pensando nos últimos meses, você diria que a quantidade de comida na sua casa para você e sua família foi ____?



TOTAL

% PT PL
Outro 
partido

Nenhum/ 
Não tem Sudeste Sul Nordeste

Centro 
Oeste/ 
Norte

Região 
Metropolita

na Interior Parda Branca Preta
RECEBE OU ALGUÉM DA CASA RECEBE 
ALGUM BENEFÍCIO

27 36 16 28 22 19 14 46 29 25 28 31 17 29

 Auxílio Brasil 26 36 16 28 22 18 14 46 29 24 28 31 16 29
 Vale Gás do governo federal 7 11 3 7 5 4 4 15 6 6 8 8 5 6
NÃO RECEBE NENHUM 73 64 84 72 78 81 86 54 71 75 72 69 83 71
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 2028 569 129 374 956 882 298 529 319 838 1190 911 624 320
Total Nos. absolutos 2028 652 95 340 941 867 294 532 335 873 1155 918 608 330

Projeto: PO4133 - AVALIAÇÃO DO PRESIDENTE LULA - 100 DIAS
Base: Total da amostra
Data do campo: 29 e 30/03/2023

PARTIDO DE PREFERÊNCIA REGIÃO
NATUREZA DO 

MUNICÍPIO COR

Você ou alguém da sua casa recebe o ____?



TOTAL

% Católica Evangélica
Espírita | 

Kardecista
Heterossex

ual

Homossex
ual + 

Bissexual
Ótimo/ 
Bom Regular

Ruim/ 
Péssimo

Vai aumentar 54 50 60 46 56 40 27 59 86
Vai diminuir 20 21 16 18 19 30 39 13 3
Vai ficar como está 24 27 21 28 23 27 31 27 10
Não sabe 3 3 2 7 3 4 4 1 2
Vai aumentar 44 43 51 33 46 22 28 37 75
Vai diminuir 29 29 24 38 28 45 49 26 7
Vai ficar como está 26 27 24 24 25 31 23 36 17
Não sabe 2 2 1 5 1 2 1 2 2
Vai aumentar 33 36 26 34 31 43 50 29 14
Vai diminuir 31 28 36 29 33 14 12 28 61
Vai ficar como está 34 34 35 36 34 41 36 41 23
Não sabe 2 2 3 1 2 2 2 2 3
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 2028 936 558 39 1739 137 772 615 583
Total Nos. absolutos 2028 951 526 42 1718 157 872 636 461

Projeto: PO4133 - AVALIAÇÃO DO PRESIDENTE LULA - 100 DIAS
Base: Total da amostra
Data do campo: 29 e 30/03/2023

Inflação

Desemprego

Poder de compra

RELIGIÃO
ORIENTAÇÃO 

SEXUAL AVALIAÇÃO DO PRESIDENTE

Na sua opinião, daqui para frente a inflação vai aumentar, diminuir ou ficar como está? E o desemprego, vai aumentar diminuir ou ficar como está?
E o poder de compra dos salários vai aumentar, diminuir ou ficar como está?



TOTAL

% Católica Evangélica
Espírita | 

Kardecista
Heterossex

ual

Homossex
ual + 

Bissexual
Ótimo/ 
Bom Regular

Ruim/ 
Péssimo

Melhorou 23 26 17 33 21 36 47 14 2
Piorou 35 31 41 32 37 15 12 30 72
Ficou como estava 41 42 41 35 41 48 40 56 26
Não sabe 1 1 1 1 1 2 1 0
Melhorou 23 24 17 24 21 42 42 17 5
Piorou 27 25 33 34 28 14 12 24 53
Ficou como estava 50 51 50 42 50 43 46 59 42
Não sabe 0 0 0 0 0 0
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 2028 936 558 39 1739 137 772 615 583
Total Nos. absolutos 2028 951 526 42 1718 157 872 636 461

Projeto: PO4133 - AVALIAÇÃO DO PRESIDENTE LULA - 100 DIAS
Base: Total da amostra
Data do campo: 29 e 30/03/2023

Situação econômica do país

Situação econômica do 
entrevistado

RELIGIÃO
ORIENTAÇÃO 

SEXUAL AVALIAÇÃO DO PRESIDENTE

Na sua opinião, nos últimos meses, a situação econômica do país melhorou, piorou ou ficou como estava? E no seu caso pessoal, você acha que a situação econômica 
melhorou, piorou ou ficou como estava?



TOTAL

% Católica Evangélica
Espírita | 

Kardecista
Heterossex

ual

Homossex
ual + 

Bissexual
Ótimo/ 
Bom Regular

Ruim/ 
Péssimo

Vai melhorar 46 50 39 59 44 65 76 45 10
Vai piorar 26 24 33 21 28 10 4 18 66
Vai ficar como está 26 24 27 20 26 23 20 35 22
Não sabe 2 2 1 2 2 1 2 1
Vai melhorar 56 56 56 53 55 75 77 56 30
Vai piorar 14 13 17 12 14 6 3 9 33
Vai ficar como está 28 30 25 35 29 19 18 34 34
Não sabe 1 2 1 2 1 1 1 2
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 2028 936 558 39 1739 137 772 615 583
Total Nos. absolutos 2028 951 526 42 1718 157 872 636 461

Projeto: PO4133 - AVALIAÇÃO DO PRESIDENTE LULA - 100 DIAS
Base: Total da amostra
Data do campo: 29 e 30/03/2023

Situação econômica do país

Situação econômica do 
entrevistado

RELIGIÃO
ORIENTAÇÃO 

SEXUAL AVALIAÇÃO DO PRESIDENTE

Na sua opinião, nos próximos meses, a situação econômica do país vai melhorar, vai piorar ou vai ficar como está? E no seu caso pessoal, você acha que a sua situação 
econômica vai melhorar, vai piorar ou vai ficar como está?



TOTAL

% Católica Evangélica
Espírita | 

Kardecista
Heterossex

ual

Homossex
ual + 

Bissexual
Ótimo/ 
Bom Regular

Ruim/ 
Péssimo

MAIS ALTA DO QUE DEVERIA 71 70 71 90 72 73 69 74 74
    Muito mais alta do que deveria 55 54 53 71 56 57 54 56 56
    Um pouco mais alta do que deveria 16 16 18 19 16 17 15 18 17
ADEQUADA 17 18 18 2 17 16 20 17 14
MAIS BAIXA DO QUE DEVERIA 5 6 5 8 5 6 6 5 6
    Um pouco mais baixa do que deveria 4 5 3 4 4 5 4 3 4
    Muito mais baixo do que deveria 2 1 2 4 1 1 2 1 2
NÃO SABE 6 6 6 6 5 6 4 7
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 2028 936 558 39 1739 137 772 615 583
Total Nos. absolutos 2028 951 526 42 1718 157 872 636 461

Projeto: PO4133 - AVALIAÇÃO DO PRESIDENTE LULA - 100 DIAS
Base: Total da amostra
Data do campo: 29 e 30/03/2023

RELIGIÃO
ORIENTAÇÃO 

SEXUAL AVALIAÇÃO DO PRESIDENTE

Na sua opinião, a atual taxa de juros no Brasil, definida pelo Banco Central, é mais alta do que deveria, mas baixa do que deveria ou é adequada? Muito ou um pouco?



TOTAL

% Católica Evangélica
Espírita | 

Kardecista
Heterossex

ual

Homossex
ual + 

Bissexual
Ótimo/ 
Bom Regular

Ruim/ 
Péssimo

Está agindo bem 80 80 81 70 80 88 92 82 62
Está agindo mal 16 15 15 18 16 10 6 14 30
Não sabe 5 4 4 12 4 1 2 4 8
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 2028 936 558 39 1739 137 772 615 583
Total Nos. absolutos 2028 951 526 42 1718 157 872 636 461

Projeto: PO4133 - AVALIAÇÃO DO PRESIDENTE LULA - 100 DIAS
Base: Total da amostra
Data do campo: 29 e 30/03/2023

RELIGIÃO
ORIENTAÇÃO 

SEXUAL AVALIAÇÃO DO PRESIDENTE

O presidente Lula tem pressionado o Banco Central para diminuir a taxa de juros no Brasil, mas o Banco Central diz que essa taxa de juros alta é necessária para conter 
a inflação, e que os juros

poderão subir mais nos próximos meses. Na sua opinião, o presidente Lula está agindo bem ou está agindo mal ao pressionar o Banco Central para reduzir a taxa de 
juros no país?



TOTAL

% Católica Evangélica
Espírita | 

Kardecista
Heterossex

ual

Homossex
ual + 

Bissexual
Ótimo/ 
Bom Regular

Ruim/ 
Péssimo

Mais do que o suficiente 15 14 15 19 15 17 16 13 15
O suficiente 62 64 60 62 64 54 58 62 66
Menos do que o suficiente 23 22 26 19 21 30 26 25 19
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 2028 936 558 39 1739 137 772 615 583
Total Nos. absolutos 2028 951 526 42 1718 157 872 636 461

Projeto: PO4133 - AVALIAÇÃO DO PRESIDENTE LULA - 100 DIAS
Base: Total da amostra
Data do campo: 29 e 30/03/2023

ORIENTAÇÃO 
SEXUAL AVALIAÇÃO DO PRESIDENTERELIGIÃO

Pensando nos últimos meses, você diria que a quantidade de comida na sua casa para você e sua família foi ____?



TOTAL

% Católica Evangélica
Espírita | 

Kardecista
Heterossex

ual

Homossex
ual + 

Bissexual
Ótimo/ 
Bom Regular

Ruim/ 
Péssimo

RECEBE OU ALGUÉM DA CASA RECEBE 
ALGUM BENEFÍCIO

27 24 30 11 26 34 37 27 14

 Auxílio Brasil 26 24 29 11 26 34 37 26 14
 Vale Gás do governo federal 7 9 7 2 7 6 12 6 3
NÃO RECEBE NENHUM 73 76 70 89 74 66 63 73 86
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 2028 936 558 39 1739 137 772 615 583
Total Nos. absolutos 2028 951 526 42 1718 157 872 636 461

Projeto: PO4133 - AVALIAÇÃO DO PRESIDENTE LULA - 100 DIAS
Base: Total da amostra
Data do campo: 29 e 30/03/2023

AVALIAÇÃO DO PRESIDENTERELIGIÃO
ORIENTAÇÃO 

SEXUAL

Você ou alguém da sua casa recebe o ____?
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